
 

 

Trade Strip Painters Prep 
 
 

Trade Strip Painters' Prep je bezpečnější variantou přípravy povrchu pro malování a lakování. Naše 
receptura na vodní bázi se snadno používá, není nutné ji míchat. 
 
Ekologický alternativní výrobek 5v1 pro mýdlový čistič, odstraňování skvrn, odstranění vosků atd. 
 
Připraví povrchy na nové lakování a renovaci nebo jen vyčistí a zesvětlí podklad. Odstraní všechny 
druhy vosku, mastnoty, oleje, špíny, skvrny, zbytky lepidel a také stříkance barvy! 
 
Přípravek Painters' Prep lze používat v interiéru bez nutnosti smývání, stačí jej nastříkat a otřít 
vlhkým hadříkem. Přípravek Trade Strip Painters Prep rychle vyčistí natřené sádrokartonové desky 
a další tvrdé povrchy. 
 
Ideální pro kutilské i profesionální použití. Ideální pro přípravu povrchů k novému lakování nebo jen k 
čištění či rozjasnění podkladu. Lze použít v interiéru i exteriéru, není třeba větrat pracovní prostor a lze 
jej používat bez rukavic nebo masky. Ideální pro použití ve vysoce frekventovaných/citlivých/obydlených 
prostorách, tj. ve školách, nemocnicích atd. 

 
 
 

Aplikace produktu 
je jedinečný výrobek s nesčetnými možnostmi použití, který je 
připraven na nejnáročnější práce a je připraven k přelakování a 
novému lakování. 

 
 
 

Odstraňuje 
Odstraňuje všechny druhy vosku, mastnoty, oleje, špíny, skvrny, 
zbytky lepidel, stříkance barvy, nikotinové skvrny atd. Lze bezpečně 
použít na většinu podkladů.



 

Technická specifikace 
 

Popis 
Netoxický, na vodní bázi, k odstranění mastnoty, vosku, oleje, pryskyřic, dehtu, inkoustu, 
značky, inkoustu, barvy, laku, lazury, skvrn, špíny, plísní atd. 
 
Fyzikální vlastnosti 
Tato čirá kapalina je mírně cítit po mandlích, ale bez výparů. Teplota tání je nižší než -10 °C a bod 
varu 101 °C. Obsah těkavých organických látek (0,000004 %). 
 
Použijte 
Jedinečný výrobek s nesčetnými možnostmi použití pro nejnáročnější práce v dílně, kanceláři, 
garáži, domácnosti atd. Odstraňuje všechny druhy mastnoty, oleje, špíny, skvrny, lepidla, zbytky a 
stříkance barev. Všechny typy přípravy povrchu. 
 
Nanášejte stříkáním, hadříkem, štětcem nebo válečkem. 
 
Nechte působit po doporučenou dobu a odstraňte vlhkým hadříkem. V případě silného nánosu 
použijte nylonovou drátěnku. VŽDY NEJPRVE VYZKOUŠEJTE ZKUŠEBNÍ PLOCHU. 
 
Účinný na 
Vosk, mastnota, špína, plísně, nečistoty atd. 1-2 minuty 
Silné usazeniny špíny, oleje, nečistot atd. 2 až 3 minuty (odstraňte nylonovou drátěnkou)  
Stříkance barvy. Až 5 minut. 
 
Životní prostředí 
Výrobek na vodní bázi neobsahuje těkavé organické látky, kyseliny, zásady ani žádná nebezpečná 
rozpouštědla. Skladujte nad bodem mrazu. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
Výrobce:        Distributor pro ČR: 
Eco-Solutions Limited      Marido Solutions s.r.o. 
     Nové sady 988/2, 602 00 Brno 
Web: ecosolutions.co.uk      Web: www.cleaning-shop.cz 
Email: info@ecosolutions.co.uk     Email: info@cleaning-shop.cz 
 


